
Republika e Kosovës
Republika Kosova-Republic of Kosovo

Qeveria - Vlada - Government
Ministria e Administrimit të Pushtetit Lokal

Ministarstvo Administracije Lokalne Samouprave
Ministry of Local Government Administration

21.03.2015 , Priština

Ministarstrvo administracije lokalne samouprave, na osnovu svojih ovlašćenja

odredjenim zakonom br. 03/L040 za lokalnu samoupravu, zakonom br. 05/L-001 za

budžet Republike Kosova za godinu 2015, uredbom br. 02/2011 za polja odgovornosti

administrativne kancelarije pemijera i Ministarstva (prilog XII), i na osnovu uredbe

MALS-a br. 2013 za podelu finansijskih sredstava iz ekonomske kategorije subvencija i

prenosa objavljuje ovaj:

POZIV ZA NACRT-PREDLOGE

Ministarstvo administracije lokalne samouprave (MALS), sa ciljem unapredjenja lokalne

vlasti poziva sve ne vladine organizacije koji deluju na teritoriji Republike Kosova da

aplikuju za realizaciju projekta”Da zajedno  unapredimo  lokalnu samoupravu ”. Za sada

opštine Republike Kosova imaju stabilnu osnovu zakonske infrastrukture, preko koje

NVO-i mogu dati svoj doprinos u daljem razvijanju modaliteta vlade, s’ciljem

poboljšanja usluga prema gradjanima. MALS ocenjuje da  preko podele grantova

omogućuje osoblju opština da budu što bliže inovativnim idejama nevladinih

organizacija, koje su u  saglasnosti sa odgovarajučim zakonodavstvom u snazi, i

ujednom predlažu i praktikuju pragmatične ideje u dobrobit unapredjenja lokalne

samouprave na teritoriji Republike Kosova.



Prioritetne oblasti koje će se podržavati  kao u nastavku su:

 Podsticanje centralnih i lokalnih institucija, koje se bave sa lokalnom

samoupravom kao i zaštitom zajednica s’ciljem podizanja kapaciteta, polaganje

računa i njihov nadzor.

 Poboljšanje ekonomskog stanja i politika biznisa, kao i podrška u stvaranju

stručnog   teoretskog i praktičnog sistema obrazovanja;

 Ojačanje delatnosti za vladanje zakona, poboljšanje javnog pristupa u pravdu,

mekanizmi za ljudska prava kao i donošenja odluka u vezi borbe protiv korupcije

na lokalnom nivou ;

 Stvaranje metoda radi poboljšanja transparetnosti  u funkciojonisanju i

efikasnost lokalne samouprave,

 Identifikacija inovacijonih ideja za promovisanje uloge učestvovanja gradjana u

lokalnom nivou i promovisanje aktivnih foruma radi posdsticanja volunterizma

gradjana;

 Izgradnja poverenja izmedju etničkih zajednica preko podrške stvaranja

političkih odnosa, ekonomske i socijalne, u posebnosti na severu Kosova;

 Promovisanje veće bezbednosti izmedju svih zajednica( uključujuči borbu

protiv radikalizmi) preko obuhvatanja mekanizma bezbednosti  i opštinskih

saveta.

 Predlozi koji utiču na poboljšanje kvaliteta života gradjana, ili usluga koje utiču

na poboljšanju kolkalnih kapaciteta, koje su u saglasnosti sa agendom EU-a.

Zahtevi treba da sadrže:

- Idejni predlog koji obuhvata cilj i aktivnosti projekta;

- Potreban budžet kao i opravdanje budžetske linije;

- Vremenski okvir za primenu aktivnosti projekta;

- Opis nakandnih dobitnika i učesnika ( direktnih i poprečnih, ili grupacije sa

odredjenim ciljem;)

- Detaljni opis kapaciteta upravljanja organizacije (osoblja, oprema i spretnost za

menadžiranje sa predvidjenim budžetom za aktivnosti, i dr.);



- Jedna kopija registrovanja NVO-a, u saglasnosti sa zakonima koje se aplikuju u

Republici Kosova;

- Porezni dokaz koji potvrdjuje da NVO je registrovana u poresku administraciju

Kosova (PAK), i koji nema neizvršenu poresku obavezu ili odgovornost.

PROCES I VREME TRAJANJA PROJEKATA

MALS će pružiti podršku nacrt-predloge za projekte sa manjim vrednostima  koji

ispunjavaju gorenavedene priotitetne zahteve i oblasti, koji garantuju postizanje

rezultata. Samo izabrane organizacije u užem spisku će kandidovati. Izabranim

organizacijama biće traženo da ispunjavaju potpunu aplikaciju za nacrt-predlog.

MALS podstiče sve NVO-e da aplikuju sa  nacrt-projektima ove oblasti. Projekti treba da

obuhvataju maksimalni period primene u trajanju od 4 meseci i treba da se završe u toku

fiskalne tekuće godine 2015. Uspešne ponude biće objavljeni u našoj stranici interneta, ne

kasnije od 15 dana, zaključno sa danom izabranja, MALS nosi prava ne-finansiranja u

slučaju neuspeha organizacije radi uzdržavanja projekta i izabranih rokova.

Svi zainteresovani za aplikaciju mogu dobiti informaciju u odeljenju za performasu i

transparetnost opština u MALS, preko tel: 038 200 35 509, ili na ueb stranici MALS-a:

http://www.mapl-ks.org, dok predlozi trebaju biti kompletirani i postavljeni u zatvoreni

koverat, i na jasnom mestu koverta treba da se obeleže informacije sa ovim podacima:

1. Nacrt-predlog- naziv nacrt-predloga,

2. Podaci o NVO-u ( Potpuni naziv NVO-a, datum predaje u arhivu MALS-a, ime

predstavnika NVO-a)

Kompletirani nacrt-predlozi treba da se dostave u  arhivu ili sekretarijatu MALS-a,

bivši objekat “Rilindja” u prizemlju zgrade.

Krajni rok za aplikaciju jeste 31 mart 2015, do 15:00 časova.


